

秦皇岛市解读打赢蓝天保卫战三年行动方案

到2020年好天比率达到80%以上

本报讯(记者张辉)12月27日上午,秦皇岛市生态环境局召开新闻发布会,就秦皇岛市打赢蓝天保卫战三年行动方案进行政策解读,并通报了今年以来大气污染防治工作和秋冬季大气污染防治情况。

为深入开展大气污染防治攻坚战,持续改善秦皇岛市环境空气质量,力争实现全市细颗粒物三年达标的目标,按照省有关通知,结合秦皇岛市实际,制定秦皇岛市打赢蓝天保卫战三年行动方案。根据行动方案,到2020年,全市二氧化硫、氮氧化物排放总量较2015年下降20%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度较2015年下降27%以上,较2017年下降20%以上,达到35微克/立方米,空气质量优良天数比率达到80%以上,全面完成“十三五”环境空气质量约束性目标,人民群众的蓝天

幸福感明显增强,蓝天保卫战取得阶段性胜利。

根据方案,2018年,全市细颗粒物(PM2.5)平均浓度较2015年下降15%以上,较2017年下降7%以上,达到41微克/立方米;全市空气质量优良天数比率达到75.6%以上。截至12月26日,秦皇岛市细颗粒物(PM2.5)平均浓度为38.6微克/立方米,较2015年下降19.6%,较2017年下降12.3%;全市空气质量优良天数为279天,优良天数比率为77.5%。

据介绍,根据《秦皇岛市大气污染物排放清单研究报告》,从行业分布来看,SO2排放源中工业源占89%,主要排放行业为钢铁、造纸、橡胶和塑料行业,电力热力行业,玻璃行业,食品及相关行业;NOx排放源中工业源占56%,其次为机动车移动源42%,

工业源中NOx排放主要行业为钢铁行业、玻璃制造行业、建材与非金属制造业,移动源中重型载货汽车的贡献率最高;烟粉尘排放源中工业源占66%,其次为扬尘污染源25%,工业源中主要排放行业为建材与非金属制造行业、钢铁行业、玻璃行业;挥发性有机物排放源中工业源占47%,其次是民用源,移动源。

从区域分布来看,二氧化硫排放量昌黎县最高,其次为海港区、抚宁区;氮氧化物排放量昌黎县最高,其次为海港区、开发区;烟粉尘排放量海港区最高,其次为卢龙县、昌黎县;挥发性有机物排放量昌黎县最高,其次为海港区、开发区。

未来三年秦皇岛市将出重拳,下苦功,铁腕治污,大力实施“管理减排、工程减排、结构减排”三大措施。

迁安交警“送法下乡”

进入冬季以来,天气寒冷,雪、雾、霾天气逐渐增多,视线受阻、路面极易结冰,给广大群众出行带来不便,特别是公路沿线村庄群众因交通安全意识较为淡薄,导致交通事故频发,交通安全形势严峻。近日,迁安市公安交警大队组织精干警力,采取多种形式,以辖区事故发生率较高的路沿线村庄为重点,深入开展送法下乡、普法宣传活动。宣传民警深入到农村集市、小卖部、广场等人员聚集的场所,为群众发放宣传材料,讲解酒驾、毒驾、无证驾驶、遮挡号牌、农用车违法载人等农村常见的交通违法行为的危害。并采取入户走访的方式,对农村群众进行面对面宣传教育,取得了实实在在的效果。通讯员 范爱文 摄



12月31日18时起

唐山市城镇基本医疗保险信息系统暂停服务

本报讯(记者闫涛)记者昨日获悉,为做好2018年度唐山市城镇基本医疗保险、生育保险年终结转工作,2018年12月31日18时起暂停全市城镇基本医疗、生育保险信息系统对外服务。

据了解,2018年12月31日18时至2019年1月5日8时,全市所有定点医药机构暂停受理城镇职工医疗、生育保险和离休干部医疗保险联网结算和刷卡购药服务。

与此同时,2018年12月31日18时至2019年1月3日8时,全市所有定点医疗机构暂停受理城乡居民医疗保险联网结算服务。

在此期间,全市各级医疗保险经办机构除继续办理各种备案手续

外,其他业务暂停受理。

暂停服务期间,参保人员在定点医药机构发生的门诊费用,先由个人现金垫付,待医保系统恢复服务后,可凭收费票据原件、费用清单和社会保障卡(医疗保险卡),到原就诊医药机构按规定补录相关费用。

暂停服务期间,参保人员如需住院治疗,由定点医疗机构先收治入院,待医保系统恢复服务后,再办理医保入院登记及费用录入手续。

医保系统暂停使用期间,省内及省外参保人员在唐山市定点医疗机构异地就医使用社会保障卡出院结算时,住院发生的医疗费用现金结算,回参保地按规定审核报销。

唐山消防检查 高层住宅小区地下车库消防安全

本报讯(通讯员晏胜男)为加强高层住宅小区消防安全,坚决预防和遏制重特大和群死群伤火灾事故的发生,确保冬季火灾形势持续平稳,近日,唐山消防深入高层住宅小区地下车库进行消防安全检查。

检查人员首先与小区消防安全管理人进行交流,对高层小区近来的消防安全管理情况进行了详细的了解。随后针对车库疏散通道是否畅通、有无堆放杂物,消防设施是否能正常使用、消防车通道是否畅通、灭火器、消火栓、应急照明灯等消防设备进行了详细检查。检查结束后,检查人员强调:高层建筑人员密集,火灾荷载大,火灾预防和火灾扑救的难度都相应增大,稍有疏忽,极有可能发生影响较大、人员伤亡较

大的火灾事故。因此一定要加强对员工的消防知识培训,严格执行有关消防安全的法律法规,制定各项消防安全保卫措施并抓好安全责任制的落实。

此次检查进一步提高了小区消防安全管理人的消防安全意识,及时消除了一批火灾隐患,有效防止了火灾事故的发生,为全市的消防安全稳定奠定了坚实的基础。





12.29-1.03

2019 跨年盛典

年终焕新机 就等这一惠

终极增值包

预存20送300元优惠券

预存50额外加赠千元壕礼

终极单品壕礼包

单品满额最高返500元

单品购满2500元送品牌家电

终极套餐返券

套餐满额最高返5000元

华为Mate20

麒麟980芯片 超广角三摄 超微距摄影

3999起最高送200元现金券

惊爆价: ¥3999

名牌彩电

55吋液晶彩电高清智能液晶电视

市场价:2999 **惊爆价: ¥1999**

海尔空调

1.5P变频冷暖挂机 超静音, 内外机自清洁

市场价:3199 **惊爆价: ¥2799**

亚都空气净化器

高CARD值空气净化器 除雾霾、除甲醛、防尘低噪, LED数字显示屏 支持APP远程操控

市场价:3599 **惊爆价: ¥2299**

卡萨帝热水器

彩钢外观 钛芯智驱 超大容量 全家沐浴

送厨宝

市场价:4399 **惊爆价: ¥4299**

四端融合 购物无界 | 全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享